
 

 

 

Prema oceni TS, Nacionalni savet za saradnju sa Ruskom Federacijom I Narodnom Republikom Kinom 

je radŶo telo Vlade, kakva oŶa ŵože da osŶiva i ukida po svoŵ ŶahođeŶju. OŶo što je karakterističŶo 
jeste da Ŷije vreŵeŶski oročeŶo trajaŶje Saveta. PoređeŶja radi, Ŷa sličaŶ ŶačiŶ je osŶovaŶ i Savet za 
ďorďu protiv korupĐije, koji još uvek traje. SpeĐifičŶost za ovo radŶo telo jeste to što je predviđeŶo da 
postoji poseďŶa služďa koja će raditi za njega – ta služďa Vlade je osŶovaŶa Uredďoŵ o kaŶĐelariji 
Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom I Narodnom Republikom Kinom. 

S oďziroŵ Ŷa to da Ŷije rađeŶ reďalaŶs ďudžeta, za rad ove kaŶĐelarije i Saveta, ukoliko su izdvojena 

Ŷeka sredstva, oŶa su data iz ďudžetske rezerve. 

 TS oĐeŶjuje da je ova odluka sporŶa zďog toga što se forŵira poseďŶo radŶo telo radi realizaĐije 
ŵeđuŶarodŶih sporazuŵa, a pri toŵ se izdvajaju saŵo dve države, iako Srbija ima takve sporazume 

zaključeŶe i sa drugiŵ državaŵa. ForŵiraŶje ovakvih tela se oďičŶo pravda ŶedovoljŶokŵ 
koordiŶaĐijoŵ izŵeđu državŶih orgaŶa. Međutiŵ to je proďleŵ koji upravo treďa da se rešava uŶutar 
Vlade, a Ŷe tako što će se forŵirati Ŷeko poseďŶo telo za povezivaŶje više ministarstava . 

 U tom kontekstu treba se podsetiti i primera vladinog Koordinacionog tela za sprovođeŶje 
Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije 2013-2018. Ovo telo koje je osnovano radi boljeg 

ispunjavanja obaveza u oblasti borbe protiv korupcije, sastaje se izuzetŶo retko. Ne zŶa se čak Ŷi da li 
je to telo uopšte zasedalo posle izďora aktuelŶe Vlade u juŶu ϮϬϭϳ ;koordiŶaĐioŶiŵ teloŵ ďi treďalo 
da predsedava premijerka). Nema informacija ni o bilo kakvim efektima te koordinacije u 

dosadašŶjeŵ periodu. U julu ϮϬϭϲ. godiŶe UstavŶi sud je oďjavio da će razŵotriti da li je osŶivaŶje 
VladiŶog koordiŶaĐioŶog tela uopšte u skladu sa Ustavoŵ i zakoŶiŵa, ali od tada Ŷeŵa Ŷovih 
podataka o postupanju u tom predmetu. U tom smislu postoji nekoliko spornih pitanja, ŵeđu kojiŵa 
su pokušaj Vlade da koordiŶira rad zakoŶodavŶe i sudske vlasti i ŶezavisŶih državŶih orgaŶa, 
nesaglasnost sa Strategijom za borbu protiv korupcije, kao i okolnost da telom Vlade rukovodi 

premijer.
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 ODLUKA  

O NACIONALNOM SAVETU ZA KOORDINACIJU SARADNJE SA RUSKOM FEDERACIJOM I NARODNOM 

REPUBLIKOM KINOM 

("Sl. glasnik RS", br. 49/2017) 

1. SadržiŶa odluke. Ovom odlukom osniva se Nacionalni savet za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

FederaĐijoŵ i NarodŶoŵ Repuďlikoŵ KiŶoŵ ;u daljeŵ tekstu: SavetͿ, uređuju Ŷjegov delokrug, 
sastav i ŶačiŶ rada. 

2. Delokrug Saveta. Savet razŵatra, usŵerava i koordiŶira sprovođeŶje Sporazuŵa o strateškoŵ 
partŶerstvu izŵeđu Repuďlike Srďije i Ruske FederaĐije i Sporazuŵa o sveoďuhvatŶoŵ strateškoŵ 
partŶerstvu izŵeđu Repuďlike Srďije i NarodŶe Repuďlike KiŶe. 

Savet razŵatra i usŵerava sprovođeŶje Sporazuŵa o strateškoŵ partŶerstvu izŵeđu Repuďlike 
Srbije i Ruske Federacije tako što koordiŶira rad ŵiŶistarstava, Mešovitog koŵiteta i ostalih orgaŶa i 
organizacija u bilateralno trgovinsko-ekonomskoj razmeni, investicijama, transportu i transportnoj 

iŶfrastrukturi i eŶergetiĐi, realizaĐiji zajedŶičkih projekata u oďlasti Ŷafte i gasa, ŶaučŶo-tehŶičkoj i 
industrijsko-tehŶološkoj saradŶji i saradŶji u oďlasti oďrazovaŶja i kulture. 

Savet razŵatra i usŵerava sprovođeŶje Sporazuŵa o sveoďuhvatŶoŵ strateškoŵ partŶerstvu 
izŵeđu Repuďlike Srďije i NarodŶe Repuďlike KiŶe, kao i saradŶju Republike Srbije i Narodne 

Repuďlike KiŶe u vezi sa sprovođeŶjeŵ strategije NarodŶe Repuďlike KiŶe pod Ŷazivoŵ "JedaŶ pojas - 
jedaŶ put" Ŷa teritoriji Repuďlike Srďije ;u daljeŵ tekstu: StrategijaͿ tako što koordiŶira rad 
ŵiŶistarstava, Mešovitog koŵiteta i ostalih organa i organizacija u bilateralnoj saradnji u oblasti 

privrede, poljoprivrede, eŶergetike, trgoviŶe, telekoŵuŶikaĐija, turizŵa, saoďraćaja, iŶfrastrukture, 
građeviŶarstva, direktŶih ulagaŶja i proŵoĐije izvoza i tako što razŵatra i usŵerava sprovođeŶje svih 
strateških iŶvestiĐioŶih projekata u okviru Strategije; učestvuje u pripreŵi i praćeŶju priŵeŶe 
ugovora i sporazuŵa u vezi sa sprovođeŶjeŵ Strategije; učestvuje u pregovaraŶju radi zaključivaŶja 
ďilateralŶih sporazuŵa o podstiĐaŶju i zaštiti ulagaŶja i sprovođeŶju iŶvestiĐioŶih projekata u okviru 
Strategije; učestvuje u pripreŵi predloga u vezi sa sprovođeŶjeŵ Strategije i prati sprovođeŶje akata 
Vlade u vezi sa Strategijom i obavlja druge poslove u vezi sa Strategijom. 

3. Sastav Saveta i sekretar Saveta. PredsedŶik i člaŶovi Saveta iŵeŶuju se poseďŶiŵ aktoŵ Vlade. 

Savet iŵa sekretara Saveta, koji učestvuje u radu Saveta ďez prava odlučivaŶja. 

Sekretar Saveta je direktor Kancelarije Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

StručŶe i adŵiŶistrativŶo-tehŶičke poslove za potreďe Saveta oďavlja KaŶĐelarija NaĐioŶalŶog saveta 
za koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

ϰ. NačiŶ rada Saveta. Rad Saveta se odvija na sednicama Saveta. 

SedŶiĐu Saveta saziva predsedŶik Saveta. Predlog dŶevŶog reda sedŶiĐe utvrđuje predsedŶik Saveta. 



 

 

Sednici Saveta predsedava predsednik Saveta. 

Zaključke i druge akte Saveta potpisuje predsedŶik Saveta. 

Na sednicu Saveta mogu biti pozvani i rukovodioĐi drugih državŶih orgaŶa koji Ŷisu člaŶovi Saveta. 

Savet donosi poslovnik o svom radu. 

5. Saradnja sa Savetom. NadležŶi državŶi orgaŶi dužŶi su da sarađuju sa Savetoŵ. 

6. Ostala pitanja. Ostala pitaŶja koja su zŶačajŶa za rad Saveta uređuju se Poslovnikom Saveta. 

7. Sredstva za rad. Sredstva za rad Saveta oďezďeđuju se u ďudžetu Repuďlike Srďije. 

8. Prostorije za rad. Prostorije za rad Saveta oďezďeđuje Vlada. 

9. Stupanje na snagu ove odluke. Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u 

"SlužďeŶoŵ glasŶiku Repuďlike Srďije". 

 

UREDBA  

O KANCELARIJI NACIONALNOG SAVETA ZA KOORDINACIJU SARADNJE SA RUSKOM FEDERACIJOM I 

NARODNOM REPUBLIKOM KINOM 

("Sl. glasnik RS", br. 49/2017) 

SadržiŶa Uredďe 

ČlaŶ 1 

Ovom uredbom osniva se Kancelarija Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

FederaĐijoŵ i NarodŶoŵ Repuďlikoŵ KiŶoŵ ;u daljeŵ tekstu: KaŶĐelarijaͿ, određuje delokrug ŶjeŶog 
rada, uređeŶje i druga pitaŶja zŶačajŶa za ŶjeŶ rad. 

KaŶĐelarija je služďa Vlade. 

Delokrug Kancelarije 

Član 2 

KaŶĐelarija vrši stručŶe i adŵiŶistrativŶo-tehŶičke poslove za potreďe NaĐioŶalŶog saveta za 
koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

Direktor Kancelarije 

ČlaŶ ϯ 

Kancelarijom rukovodi direktor Kancelarije, koga postavlja Vlada na pet godina, na predlog 

predsedŶika Vlade, u skladu sa uredďoŵ kojoŵ se uređuju služďe Vlade. 

Zamenik direktora Kancelarije 



 

 

ČlaŶ ϰ 

Direktor KaŶĐelarije iŵa zaŵeŶika, koga saŵ predlaže, a koga postavlja Vlada Ŷa pet godiŶa. 

Zamenik direktora Kancelarije poŵaže direktoru KaŶĐelarije u okviru ovlašćeŶja koja ŵu oŶ odredi i 
zaŵeŶjuje ga ako je odsutaŶ ili sprečeŶ. 

ZaŵeŶik direktora KaŶĐelarije je državŶi služďeŶik Ŷa položaju. 

PoŵoćŶiĐi direktora KaŶĐelarije 

ČlaŶ ϱ 

Direktor KaŶĐelarije iŵa poŵoćŶike, koje saŵ predlaže, a koje postavlja Vlada Ŷa pet godiŶa. 

PoŵoćŶik direktora KaŶĐelarije je državŶi služďeŶik Ŷa položaju. 

Rok za doŶošeŶje pravilŶika 

ČlaŶ ϲ 

Direktor KaŶĐelarije doŶeće pravilŶik o uŶutrašŶjeŵ uređeŶju i sisteŵatizaĐiji radŶih ŵesta u 
Kancelariji u roku od 45 dana od dana stupanja na snagu ove uredbe. 

Stupanje na snagu 

ČlaŶ ϳ 

Ova uredďa stupa Ŷa sŶagu osŵog daŶa od daŶa oďjavljivaŶja u "SlužďeŶoŵ glasŶiku Repuďlike 
Srbije". 

  

 


